

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ЕЛЕНА

Возраст: 50

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.01.2009 11:10:47

формирования заключения врача: 15.01.2009 13:22:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/71939/answer/71940>



Заключение врача

Уважаемая ЕЛЕНА! Боли в области почек не всегда свидетельствуют о заболевании почек. Чтобы выяснить причину столь упорного болевого синдрома именно у Вас, надо обратиться сначала к урологу и выполнить УЗИ (почек, мочевого пузыря), общий анализ мочи. Возможно, потребуется консультация невролога и рентген поясничного отдела позвоночника для исключения патологии позвоночника. Удачи!